

# Футбол – это больше чем спорт!

Для наших ребят футбол – это не просто игра или увлечение, это целая жизнь! Практически все мальчишки с увлечением играют в футбол, болеют за свои любимые команды. В школе функционирует секция «Футбол», мальчишки поделены на 2 команды. В конце каждого занятия проходит мини-встречи, результаты записываются в специальный рейтинг.

В феврале руководителем секции Бодряковым В.С. были организованы товарищеские встречи с футбольными командами из п.Ильиногорск.



Наши мальчишки в нелегкой борьбе победили в обеих встречах со счетом 9:7, 9:8.

**Так держать!**

